

HIRCB 23 – EVENTO RELEVANTE

HIR Casa anuncia cambios en su página de internet y dominios de correo electrónico

Ciudad de México, a 21 de mayo de 2024 - Bienes Programados, S.A. de C.V. ("<u>HIR Casa</u>"), en su carácter de fideicomitente y administrador del Fideicomiso Irrevocable de Emisión Administración y Pago No. 5151, emisor de los certificados bursátiles fiduciarios identificados con la clave de pizarra HIRCB 23 (**BMV: HIRCB**), informa al público inversionista que su sitio de internet y dominios en cuentas de correo electrónico han cambiado.

HIR Casa hace del conocimiento del público inversionista que derivado de ciertas fallas en su página de internet "www.hircasa.com"; se tomó la decisión de migrar su sitio a "www.hircasa.com.mx" y utilizar las cuentas correspondientes de correo electrónico "@hircasa.com.mx".

En cumplimiento de sus obligaciones, HIR Casa informa al público inversionista que toda la información de carácter público (incluyendo la documentación general y financiera de HIR Casa) continúa disponible para consulta en términos de las disposiciones legales aplicables en nuestra nueva dirección de internet "www.hircasa.com.mx". En caso de cualquier consulta particular o de requerir mayor asistencia, favor de contactar a nuestra persona encargada de relación con inversionistas cuya información de contacto actualizada se incluye al final del presente comunicado.

Asimismo, HIR Casa hace del conocimiento del público inversionista que inició una investigación técnica y forense sobre las causas y alcance de estas fallas, identificando un actor no autorizado que alteró y migró temporalmente la página hircasa.com.

HIR Casa confirma que este incidente no ha implicado vulneración alguna de información sensible o confidencial de la compañía, de sus clientes o de sus bases de datos, dada su infraestructura de ciberseguridad. El acceso no autorizado al dominio se limitó solamente al control temporal sobre la página de internet.

Los temas de ciberseguridad son relevantes, y así como HIR Casa ha buscado ser referente en distintos rubros de la industria, en este aspecto también muestra su total compromiso.

Sobre HIR Casa

HIR Casa es una empresa 100% mexicana, que forma parte de Grupo HIR. Grupo HIR cuenta con más de 65 años de experiencia en el mercado inmobiliario. HIR Casa es el principal originador y administrador del sector de autofinanciamiento inmobiliario en México. Llevando el acceso financiero a las familias mexicanas. A la fecha, ha adjudicado más de \$40,000 mm de pesos a más de 21,000 Clientes.

Para mayor información, favor de consultar nuestra página web www.hircasa.com.mx o contactar a nuestra persona encargada de relaciones con inversionistas: Víctor Augusto Trillo Morales, con domicilio ubicado en Av. Camino Desierto de los Leones No. 46, 1er Nivel, Colonia San Ángel, Código Postal 01000, Álvaro Obregón, Ciudad de México, con número telefónico (55) 5242-7787 y correo electrónico investor@hircasa.com.mx o vtrillo@hircasa.com.mx.